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Лидер ДС Бојан Пајтић је оценио да је "невероватно" на које све начине Александар
Вучић налази оправдања за "правно, политичко и физичко насиље".

  

  

Како је оценио, то насиље "влада у свим сферама друштва које гради Српска напредна
странка".

  

"Једино још недостаје да скандалозне смене свих уредника и целих редакција на РТВ-у
преко ноћи пропрати његова изјава да су то ноћу урадили "тотални идиоти" и да би он то
радио дању", навео ја Пајтић.

  

Пајтић је навео да, "за разлику од Вучића који не силази са РТС", годинама није гостовао
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у вестима РТВ. 

  

"Не чуди што Александар Вучић јавни сервис доживљава као своје власништво. То је
радио целог свог политичког живота. Кадровао по медијима у складу са политичком
подобношћу. Чуди ме што такав свој однос пројектује на друге. Што не преза да блати
људе који су од телевизије коју нико није гледао, направили телевизију која је узор за
многе у региону. То није само за чуђење. То је срамотно", наводи Пајтић. 

  

Лидер ДС је поручио да се премијеру не сме дозволити да људе који се боре за
професионалне стандарде дели на "наше и њихове". 

  

Раније данас, Вучић је говорећи о сменама на РТВ рекао да је се по "први пут тамо
ствари дешавају у складу са законом". 

  

Из редова демократа је раније стигла још једна реакција на ситуацију у медијима, када је
Александра Јерков оценила да је "једино Вучић био гори министар информисања од
Тасовца". 

  

"Допис Министарства културе и информисања мрежи КРИК у ком је обавештава да лист
Информер није прекршио закон у текстовима у којима је водио хајку против Стевана
Дојчиновића представља напад на слободу говора, владавину права и достојанство
грађана, али и увреду за здрав разум", навела је Јерков. 

  

Како је оценила, очигледно је да ће Тасовац бити упамћен као министар у чије време су
гашене емисије, обарани сајтови, преко ноћи смењивани новинари и целокупне
редакције, уредници кажњавани због критика које су упућивали на рачун владе, а
новинари због тога што су се усудили да питају нешто премијера. 

  

"Биће запамћен као министар у чије време су новинари на конференцијама премијера
дељени на наше и њихове, називани лажовима и страним плаћеницима, а да он за све то
време није рекао ни једну једину реч. Реаговао је једино када је требало штити
Александра Вучића и Томислава Николића од права јавности да сазна истину о тајним
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уговорима, приватним пословима и имовини њихових породица", наводи Јерков.

  

(Б92)
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